

TOP汽车 | 导购

自动挡 重安全
喜亮色 爱装饰

“她们”买车 多是外观控



汽车消费,女性总是被冠以“不专业”。她们更习惯于从感性方面思考什么车型适合自己。因此,在购车时,由于车型众多,她们往往并不知道从何下手。为此,在三八节即将到来之际,我们特意对女性购车的特性展开了走访调查,根据不同女性的特质和业内的看法,总结出女性购车的经典攻略。
郑州晚报记者 谢宽

【购车篇】 性格特点决定车型



女性的性格特点在很大程度上决定了她所选购车型的特点:外形要时尚、靓丽、具有流线型,这样才能符合女士爱美的心理;内饰要精致,这样才符合女士做事认真细致的特点;安全性能一定要高,因为女性生来都比较稳重、不冲动,对安全十分重视;动力性能不需要很好,因为女士通常不喜欢飙车;女性还会要求较低的养护费用,这和女性通常比较节俭、精打细算有关。

选自动挡的

常在市区内开车上下班的女性不妨选择一辆自动挡的车,因为面对拥堵的城市交通路况,自动挡可以免去频繁换挡的辛苦,尤其是碰到堵车又是大上坡,自动挡的优势则更加明显。挑车时,如果有足够的时间和精力,不妨去花园路或者郑汴路等4S店聚集地货比三家,但是要有防止被忽悠的警惕性。最好的方法能够亲身体验一下,毕竟是经常开的代步工具,光靠看是不知道适不适合自己的汽车。

选安全性高的

女性一般比较稳重,因此车辆的安全装置对女性来说同样重要。ABS、安全气囊一个也不能少。具有中控功能的车辆也可以让妈妈在接送小孩的途中,关闭后车窗后车门,防止小孩打开车窗车门发生不测。内后视镜可以选择具有防眩功能的,这样夜间行车就不会被后车射来的灯光晃花了眼。如果后视镜能够是凸透镜就更好,凸透镜的视野更开阔,对车辆后部情况一目了然。

选颜色亮丽的

在调查中表明,女性购车时非常注重外观。时尚女孩不妨选择如甲壳虫这样个性鲜明张扬的车;职业女性适合选择端庄、简练的车辆;家庭女性不妨选择休闲一点的,内部空间及安全性俱佳的车辆。从颜色上说,年轻女孩更适合草绿色、淡蓝色、杏黄色这些活跃的色彩,而稳重成熟的女性不妨选择橄榄绿之类更深沉的色彩。选择车辆色彩时,也要考虑到漆面色彩越独特,以后车辆刚蹭后补漆的难度越大。

【用车篇】 内饰搭配追求精致



女性天生爱美、细致、感性的特点同样表现在她们对于自己爱车的态度上。因此,不少女孩子在用车上,喜欢购买和收集汽车内饰和外饰品,在把自己打扮漂亮的同时也给爱车做个美容。为此,我们为大家搜索了一下时下最为流行的适合女性车主的美车饰品,希望女同胞们的车可以成为城市中一道流动的美丽的风景。

温暖可爱类

这类汽车装饰品主要包括座套、枕套、头枕靠垫、方向盘套、后视镜套、排挡套、纸巾盒套、护肩、脚垫等,质地一般为纯棉或者平绒。市场上常见的品牌如史努比、维尼熊、迪斯尼、可乐熊、Kitty猫等。头枕靠垫可以让长途驾驶中的女性朋友疲惫的颈部得到休息;排挡套能起到减少排挡杆磨损的作用,同时驾驶者摸上去也会感到温暖舒服。

实用美观类

此类车饰主要有置物盒、手机架、杯架、CD杂物袋、遮阳板袋、眼镜架、票据架等。这些饰品可以起到保持车内整洁、美观的双重作用,满足了女性注重生活细节的要求,因此在市面上销路一直很好。

女性车主可以把车上乱七八糟的小东西都放到造型惹人喜欢的置物盒内,节省了车内有限的空间又显得时尚漂亮。夏季在车内的空调风口处放上风口杯架,可通过风口使饮料保持冰凉,而且杯架的通风设计不会妨碍空调风口冷气的正常排出。

香气怡人类

香水是女性最亲密的朋友,一直深受女性车主的喜爱。一般的车用香水分液体香水、出风口香薰、香座、固体香膏等几种类型。汽车香水散发的芳香气味能使车内的空气清新怡人,它们时尚且人性化的造型又能起到美化车内环境的作用,实现了女车主成为“香车美人”的理想。

活泼外向的女性适宜选用明朗大方、具有现代气息的汽车香

水,含有柠檬、樱桃等新鲜水果精华的香水能体现她们热忱直率的个性;温柔典雅的女性则适合选用具有芬芳花香、散发浪漫气息的汽车香水,含有玫瑰、百合等花香的香水可以显示她们天真烂漫的性格。

舒爽心情类

音乐虽然没有像座套、置物盒那种直接实际的使用效果,但动听的音乐能够放松心情,舒缓朋友们在驾车时紧张的神经。特别是在堵车时,人的情绪容易变得焦躁不安,轻松的音乐可以在这个时候起到一种神奇的安抚人心的作用。

比较适合用来做汽车音乐的有钢琴曲、萨克斯曲等轻音乐,这些曲子简单流畅,节奏感和旋律感都较强。

【车型篇】

经典车型适合“她们”



女人选车,就是选择和表达一种心情,也是选择和表达了一种生活态度、生活方式。这里,我们在车市热销的车型中挑选了一些为女性所热捧的车型,以飨读者。

魅力永恒 CT200h

CT 200h 专为那些追求卓越品质又倡导低排放的人群而打造,它是全球第一款搭载了完全油电混合动力系统的豪华掀背车型。



古朴经典 宝马MINI

女士开MINI,回头率一定是百分百的。MINI虽然是宝马行列中最为娇小的一款车,但其动力、操控、安全性依然是出类拔萃的。



动感魅力 广汽丰田致炫

致炫流线外形富有动感,体现了成熟女人的炫酷魅力。高科技的装备、超大的空间,并没有因为强调运动性而牺牲实用性和乘坐的舒适性,实在难能可贵。



漂亮内涵 东风日产骐达

外形上,骐达更能讨好年轻的消费者,车身线条更加流畅和时尚。骐达百公里的等速油耗仅为6升左右,与同级别车型相比,优势明显。



时尚优雅 宝马X1

宝马X1装备了BMW3.0L直列六缸明星引擎,前后驱动轴的动力可以实现无级分配,使得车辆即便在弯路行驶也能智能而平顺,比较适合女性驾驶。

